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INFORMACIJA 

o prvom, drugom i trećem Izvještaju nezavisnog kontrolora o nalazima 
činjeničnog stanja u vezi sa realizacijom projekta izgradnje hotela „Liko Soho“, 
Bar, pripremljenim od strane društva za reviziju „Crowe MNE“ d.o.o. Podgorica 

 
Uvod  
Vlada Crne Gore, na sjednici od 14.10.2021. godine, na predlog nekadašnjeg Ministarstva 
ekonomskog razvoja uvrstila je projekat izgradnje hotela „Liko Soho“, Bar, po kondo modelu 
poslovanja na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma (Zaključak Vlade broj: 04-4794/2).  
 
Prema dokumentaciji koja je bila predmet analize, a koja je dostavljena 09.08.2021. godine i 
dopune prijave od 21. i 22. septembra 2021. godine od strane privrednog preduzeća Liko Soho 
Group doo, sa sjedištem u Baru, utvrđeno je da se radi o planiranoj investiciji u izgradnju hotela 
sa 5 zvjezdica sa 322 smještajne jedinice, predračunske vrijednosti 58 miliona eura, a namjera 
investitora je da u okviru hotela otvori 300 novih radnih mjesta.  
 
Tadašnje Ministarstvo održivog razvoja i turizma je u objavljenoj dopuni Javnog poziva za 
iskazivanje interesovanja za kvalifikovanje projekata na Listu razvojnih projekata u oblasti 
turizma, u skladu sa članom 11 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku izbora lica koje može 
steći crnogorsko državljanstvo prijemom radi realizacije posebnog programa ulaganja od 
posebnog značaja za privredni i ekonomski interes Crne Gore („Sl.list CG“, br. 79/18 i 12/20) 
definisalo obavezu investitora razvojnog projekta da, „uz prethodnu saglasnost Ministarstva 
ekonomskog razvoja, nakon objave na Listu razvojnih projekata u oblasti turizma, angažuje 
nezavisnog kontrolora koji će pratiti realizaciju razvojnog projekta u skladu sa Biznis planom i na 
polugodišnjem nivou izvještavati Ministarstvo, odnosno Vladu Crne Gore, o statusu realizacije 
istog”. 
 
Preduzeće „LSG“ d.o.o., sa sjedištem u Baru, je 24.12.2021. godine obavijestilo tadašnje 
Ministarstvo ekonomskog razvoja da za nezavisnog kontrolora predlaže društvo za reviziju 
„Crowe MNE“ d.o.o. sa sjedištem u Podgorici. S tim u vezi, to Ministarstvo je dalo saglasnost na 
dostavljeni predlog, nakon čega je pomenuto društvo angažovano za nezavisnog kontrolora. 
 
Prvi Izvještaj  
Prvi Izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvatio je period od 14.10.2021. do 14.04.2022. godine. 
U skladu sa nalazima kontrole, Kontrolor je u izvještaju konstatovao troškove u realizaciji projekta 
za sve usluge koje su izvršene u izvještajnom periodu u ukupnom iznosu od 118.977 eura, sa 
PDV-om, pri čemu su navedeni troškovi realizovani za izradu idejnog rješenja i poslovno-tehničke 
saradnje, usluga prevođenja, konsaltinga i marketinga, reklame i promocije projekta, što se ne 
može smatrati ulaganjima u izgradnju objekta, već ih je moguće evidentirati kao troškove 
povezane sa realizacijom projekta. U istom periodu, po osnovu ulaganja u ostale troškove vezane 
za investiciju, a koji nijesu obuhvaćeni Biznis planom izvršena su ulaganja u iznosu od 70.744 
eura. 
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U Prvom izvještaju nezavisnog kontrolora je konstatovano da ukupan iznos ulaganja u projekat 
do uvrštavanja na Listu razvojnih projekata iznosi 5.283.117 eura, od čega se najveći dio odnosi 
na kupovinu zemljišta, pripremu gradilišta i izradu projekta i tehničke dokumentacije. 
 
U izvještaju je istaknuto da je Društvo prijavilo gradnju nadležnom Ministarstvu ekologije, 
prostornog planiranja i urbanizma, što je jedan od uslova za početak radova na lokaciji i obaveza 
poštovanja ugovora. 
 
Drugi Izvještaj  
Drugi izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 14.04.2022. do 14.10.2022. godine. 
Navedenim izvještajem potvrđeni su ukupni troškovi u realizaciji projekta za usluge koje su 
izvršene u izvještajnom periodu u iznosu od 1.060.528 eura, sa PDV-om, u cilju plaćanja, 
građevinskih, konsultantskih, marketing, računovodstvenih, zaštitarskih usluga kao i izradu 
idejnog rješenja i konkurentske dokumentacije. Od navedenog iznosa dio obaveza za usluge 
nastale u testiranom periodu u iznosu od 3.630 eura izmireno je nakon 14.10.2022. godine. U 
istom periodu, po osnovu ulaganja u ostale troškove vezane za investiciju, a koji se odnose na 
troškove zarada zaposlenih, poreze i doprinose, zakup i ostale administrativne troškove izvršena 
su ulaganja u iznosu od 68.023 eura. 
 
Kao što je navedeno u Prvom izvještaju nezavisnog kontrolora, Društvo je 09.08.2021. godine 
prijavilo gradnju nadležnom Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, što je jedan 
od uslova za početak radova na lokaciji i obaveza poštovanja ugovora koji je zaključen sa Vladom 
Crne Gore. Poslije više od godinu dana, odnosno 19.10.2022. godine Rješenjem broj UP II 12-
042/22-252 tadašnjeg Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma utvrđuje se da je 
prijava gradnje broj 12-3046/1 od 09.08.2021. godine urađena u skladu sa članom 91 Zakona o 
gradnji i planiranju objekata. Time je Društvo dobilo potvrdu prijave gradnje i steklo uslove za 
otpočinjanje prve investicione godine.  
 
Treći Izvještaj  
Treći izvještaj nezavisnog kontrolora obuhvata period od 14.10.2022. do 14.04.2023. godine. 
Navedenim izvještajem potvrđeni su ukupni troškovi u realizaciji projekta za usluge koje su 
izvršene u izvještajnom periodu u iznosu od 1.294.280 eura, sa PDV-om, u cilju plaćanja 
geotehničkog nadzora, geodetskih usluga, izrade projektne i tehničke dokumentacije, marketing, 
računovodstvenih, konsultantskih, građevinskih i zaštitarskih usluga kao i nabavku opreme, 
instalacija i pumpi za gradilište, zatim kupovinu građevinskog materijala, te servisa aparata 
opreme za električnu energiju.  
 
Od navedenog iznosa dio obaveza u iznosu od 125.776 eura, odnosi se na troškove nastale prije 
vremena izvještajnog perioda, a isti su plaćeni tokom izvještajnog perioda. 
 
U istom periodu, po osnovu ulaganja u ostale troškove vezane za investiciju a koji se odnose na 
troškove zarada zaposlenih, poreze i doprinose, zakup i ostale administrativne troškove izvršena 
su ulaganja u iznosu od 167.504 eura. 
 
Shodno navedenom, predmetna Informacija integriše tri izvještajna perioda počev od 14.11.2021. 
godine, zaključno sa 14.04.2023. godine. Nekoliko je razloga integrisanja tri izvještajna perioda, 
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privredno društvo je skoro nakon godinu dana dobilo potvrdu prijave gradnje, krajem 2022. 
godine, kao uslova za početak investicionih aktivnosti, zatim prethodno pripremljenim izvještajima 
u 2023. godini nijesu uslijedila dalja procedura dostavljanja istih Vladi radi razmatranja i usvajanja,
a takođe usklađivanje podataka sa kontrolorom i investitorom iziskivalo je dodatno angažovanje
i vrijeme.

S tim u vezi, ukupno ulaganje u projekat za prva tri polugodišta iznosi 2.473.785 eura (bez PDV-
a), dok ukupna ulaganja investitora od početka realizacije projekta do 14.04.2023. godine, iznose 
8.063.172 eura (bez PDV-a), uključujući i kupovinu zemljišta.  

Po podacima dobijenim od Investitora, nezavisnom kontroloru je dostavljena potrebna 
dokumentacija za izradu četvrtog izvještaja činjeničnog stanja za period od 14.04.2023. godine 
do 14.10.2023. godine. Takođe, investitoru je upućena urgencija za dostavljanje i petog izvještaja 
za periode od 14.10.2023. godine do 14.04.2024. godine.  

U skladu sa proširenom metodologijom praćenja razvojnih projekata u oblasti turizma, koja je 
usvojena na sjednici Vlade Crne Gore od 07.10.2021. godine, pored izvještaja kontrolora, 
uvedena su dva nova postupka u proceduri praćenja razvoja projekata i to izvještaj o stanju 
radova na projektu (Izvještaj stručnog nadzora o napretku radova), te obilazak lokacije.   

Predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja izvršili su 18.04.2024. godine obilazak lokacije na 
kojoj se odvija gradnja hotela „Liko Soho“ u cilju upoznavanja sa aktivnostima na terenu i 
konstatovali da se na lokaciji trenutno ne izvode građevinski radovi. Takođe, predstavnici 
investitora su predstavnike Ministarstva informisali o poteškoćama sa kojima su se susretali 
prilikom prijave gradnje. Na istu se čekalo duži vremenski period iz razloga što su urbanističko-
tehnički uslovi koji su izdati i po kojima je Društvo izradilo glavni projekat u skladu s važećim 
planskim dokumentom, a isti je u koliziji sa Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata. 
Usljed procedure dobijanja građevinske dozvole početak radova je odložen, što je rezultiralo 
manjim ulaganjima u odnosu na ulaganja po periodima predviđenim Dinamičkim planom.  

Takođe, predstavnici investitora su istakli da su u prethodnom periodu obavjestili Ministarstvo 
ekonomskog razvoja i turizma o izmjeni modela poslovanja te da je model poslovanja biznis 
odluka koja se može odrediti na početku ili na kraju gradnje. Shodno navedenom, Prvi izvještaj 
nezavisnog kontrolora je vezan za kondo model poslovanja, dok su naredni izvještaji rađeni po 
mješovitom modelu poslovanja. Takođe su naveli da je u toku korespodencija sa nezavisnim 
kontrolorom u cilju finalizacije izvještaja za period od 14.04.2023. do 14.10.2023. godine. 
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